

# 本次雷雨天“雷声大雨点小”

## 威海进入雷暴天气多发期,市民要注意防范

本报威海6月14日讯(记者 陶相银 通讯员 李福海) 14日凌晨4时许,威海市区电闪雷鸣,惊醒许多梦中人。记者从威海市雷电防护技术中心获悉,目前威海已进入雷暴天气多发期,遭遇此类天气时,还请市民多加防范。本次降雨量较小,虽然风力较大,但因大多小麦尚未完全成熟,对农事生产影响不大。

自12日起,威海市

区不时出现雷雨天气,而最剧烈的莫过于14日凌晨的这场。当时,闪电不时划破长空,轰隆隆的雷声震耳欲聋,同时还伴有强劲的大风。7时许,原本应天色大亮,但因阴雨密布,市区仍处于阴暗之中。当天早上,威海市气象台发布了雷电黄色预警信号。至18时许,市区仍不时听到雷声。

记者从威海市雷电防护技术中心获悉,威

海市的雷暴天气一般出现在6、7、8、9月份,每年平均出现雷暴天气28天。目前,威海已进入雷暴天气多发期。工作人员介绍说,随着城市里楼房越来越高、汽车越来越多等原因,每年的雷暴天气日有逐年增长的趋势,“简单来说,雷电就是带电荷的云的放电现象,一般只产生在云和云之间。带电荷的云接近地面的突起物时,也会产生雷电。高楼

的增多无疑就增加了雷电发生的可能。”

城市内的建筑物一般配备了防雷设备,但农村住房却很少有防雷措施。雷电防护技术中心工作人员解释,农村住房安设防雷设施的成本仅需几百元,但至今罕有安装,“千万不要自设避雷针等防雷设施,弄不好反而成为‘招雷针’。市区的老建筑也应定期检查防雷设施。”

记者从威海国际机

场获悉,14日的雷暴天气未对机场秩序造成影响,各航班均正常起降。

截至14日14时,威海市区降水量为1.2毫米,荣成为0.3毫米,文登为1.1毫米,乳山则为0毫米。由于威海刚进入小麦收割期,大多小麦尚未成熟,本次雷雨、大风天气对农事生产的影响不大。

15日,威海各地有阵雨,当晚起天气转晴,雷电天气将暂离一段时间。

### 防雷小常识:

我国每年因雷击造成人员伤亡多达3000—4000人,财产损失高达百亿元。而雷电损毁的财物大多是在用电器。

雷暴天气下,人们应尽量避免户外活动,在室内紧闭门窗,切断在用电器电源,不要接触水管、铁丝网等金属装置。在户外时,应尽量处于低洼处,远离大树、水池,更不要接打手机。

EIC 启德教育 留学服务 出国培训

中信银行 CHINA CITIC BANK 25周年 1987-2012

# 未来, 我主导

MY FUTURE, MY FORTUNE

## 2012 第22届国际教育联展

**未来, 不能绕道**  
来启德国际教育联展  
凭高考成绩能直升海外名校  
资深顾问全面剖析专业选择  
经典案例揭示竞争力提升法  
潜力专业第一时间权威发布  
职场精英亲授未来发展规划  
雅思托福SAT飙升方案打造  
热门游学路线抢鲜优惠预定  
**有梦想, 你就来!**

### 精品讲座

引领全球经济发展的十大潜力专业  
刘坤 启德教育青岛分公司总经理

规划每一步, 我成了“高富帅”  
Brett Prim 美国籍, 毕业于华盛顿大学西雅图分校, 并在德国弗莱堡大学深造, 精通德语。学习期间, 多次获学术奖。

英国教育, 放飞梦想——  
最新英国教育和签证信息介绍  
李虹 英国大使馆文化教育处教育推广经理

2012.6.17 星期日 13:30-17:00 / 青岛国敦大酒店三楼牡丹厅  
预约专线: 0532-66776088 / 400-1010-123



## 白昼如夜

14日上午8时许,市区上空黑云滚滚,很多商店内依然亮着灯,公路上不少车辆也开启了车前灯探路。 本报记者 王震 摄

きつと、君と、ATI東京と  
OPEN CAMPUS 2013

东京留学咨询  
400-015-0532  
博泰教育咨询有限公司

